

身边》

# “吸毒男”驾车疯狂拖行两巡警 一巡警受重伤仍处于昏迷状态，嫌疑人已被刑拘

本报烟台6月16日讯(记者 于飞) 15日下午,烟台牟平区巡警大队的巡警队员在通海路上排查时,被嫌疑人苏某驾车拖行七八米远后甩出,苏某驾车逃逸。受伤的巡警队员张辉,经救治现在已脱离生命危险,但仍处于昏迷状态。16日早上,经过民警一夜蹲点守候,嫌疑人苏某被抓获,现在已经被刑拘。

据牟平公安分局巡警大队副大队长孔凡勇介绍,15日下午3点左右,他带领三名巡警队员到城区人员密集的地方巡逻,排查可疑人员。当时他们驾驶的是地方牌照的侦查车,行至通海路上时,发现有一辆老款的尼桑轿车停在路面上,有一年轻男子坐在驾驶员的位置上,“天气很热,可是车窗都是关的,而且车处于熄火状态,显然没有开空调。”孔凡勇说,这一反常举动引起了他们的怀疑,于是他将车停了下来,车上的三名巡警队员下车后,过去查看。

三名巡警队员身着警服,并向男子表明了身份,巡警队员张辉和尤佳拉开了车辆驾驶室的车门,要求男子配合检查,这时男子显得很慌张,不愿意下车,并且准备拿钥匙发动车,张辉拉了这名男子一把,想把他拽出来,可是他系着安全带,紧接着两名巡警队员抢夺男子手里的车钥匙,可是没抢过来,男子迅速发动了车,然后快速倒车。

此时,驾驶室的车门还是开着的,站在门旁的张辉和尤佳被车门挂倒在地,尤佳被卷到车底拖行了四五米远后被甩了出来,而张辉的头部卡在车门与路面之间,被拖行了七八米远,男子在疯狂向后倒车的时候,撞到了后面停放的一辆宝马轿车,之后他又驾车向前行驶,此时被卡住的张辉被甩了出来。

尤佳被甩出后,身上有多处擦伤,张辉满脸都是鲜血,而且耳朵和鼻子不停往外冒血。此时,那名男子已经驾车逃窜到了人流密集的区域。“我一看队员满脸是血,脑子一下子蒙了。”孔凡勇说,鉴于城区人流密集,他们没有追嫌疑人,而是先救治伤员。

感人的事,被撞的宝马车驾驶员看到有警察受伤了,也不顾爱车被撞,跟大家一起把张辉抬上了自己的宝马车,然后开车将张辉送往医院,受轻伤的尤佳被巡警队的车送往医院。

张辉被送到医院后,已经没有了意识,经诊断,伤势较严重,颅骨受损。据了解,目前张辉已脱离生命危险,但依然处于昏迷状态。

记者了解到,嫌疑人苏某已于16日早上6点被抓获,他承认案发当时他吸过毒。目前苏某已被刑拘。



嫌疑人苏某接受讯问。  
(警方供图)



领导到医院看望受伤的张辉。(警方供图)

## 受重伤巡警张辉人缘很好

**新闻延伸** 记者了解到,受伤的巡警队员张辉是1989年出生的,帅气的他至今未婚,他是2011年11月份来到巡警大队的。孔凡勇说,张辉是大学生,到了巡警大队做内勤工作,办事稳妥,人缘也好,哪位同事求他办事他都答应,慢慢地成了队里人缘最好的人。

张辉除了做内勤工作,也要出去巡逻,在工作中表现积极,他受伤后,大家都很担心,很多同事要自发去医院探望,可是被医生挡了回来。张辉目前的状态,还不适合探望。

本报记者 于飞

## 嫌疑人被抓时还持刀拒捕

孔凡勇说,民警在案发当天晚上在一个居民小区附近找到了肇事车,为了避免打草惊蛇,民警一直在肇事车附近蹲守,16日早上6点,终于看到了嫌疑人苏某的身影,民警迅速向前准备抓捕,苏某竟然拿出一把刀子,民警看到他精神比较亢奋,没有贸然上前,开始给他做思想工作,让他不要做无谓的抵抗,在苏某意志开始动摇的时候,民警抓住机会,冲上前将苏某抓获。苏某被抓获后,依然很亢奋,态度蛮横。直到16日中午,苏某开始慢慢恢复了正常状态,也有了悔意。据他交代,案发时他吸过毒,精神有些迷糊了。

本报记者 于飞

## 边喝啤酒边开车 被查竟怨天太热

本报青岛6月16日讯(记者 刘震 通讯员 马迪) 16日下午,交警拦下了一边喝酒一边开车的司机薛某。一直到被交警拦下,薛某的手里依然拿着半罐啤酒。

16日下午2时许,胶州交警大队民警在辖区内巡逻,发现前方一辆轿车驾驶室内扔出来一个易拉罐,民警走近一看,易拉罐上有“啤酒”二字。民警迅速驾车将前方轿车拦停进行检查。“当时司机薛某一手扶着方向盘,一手拿着一罐啤酒,边喝还边哼着小曲。”民警说,被拦下之后驾驶员才发现民警一直盯着他手中的易拉罐看,这才反应过来把易拉罐扔掉,结结实实地解释因为天气太热,这才买了几罐冰镇啤酒解渴。随后,民警将薛某带至中队接受酒精测试,经酒精呼气测试,薛某酒精含量为22mg/100ml,属于酒后驾驶。根据相关法律规定,民警对薛某处以罚款1000元,驾驶证记12分暂扣6个月的处罚。

## 男子酒后坐公交 抽烟还辱骂司机

本报菏泽6月16日讯(记者 邓兴宇) 14日下午,4名酒后乘客一同上了王智丽开的8路公交车,不投币、抽烟、辱骂司机,后经民警劝说才认识到错误,道歉离去。

14日下午3时09分,王智丽驾驶8路公交车行至鲁抗制药站时,4名满身酒气的男子上了公交车,径直走到后车厢坐了下来。“老师,请把你们4个人的钱投一下。”王智丽多次提醒,但4人无动于衷。

3时14分,4名男子中的一人称只有10块钱(4人票价8元),换不到零钱,另一人则在后座上抽起了烟。王智丽用扩音器提醒“抽烟的同志,请把烟灭了”。3分钟后,当公交车行驶至曹州武校站时,王智丽停车走到后车厢再次劝说吸烟男子把烟灭了。

3时22分,在上车13分钟后,一名男子将10元钱投入投币箱,投完钱后,这名男子并未离开,而是站在驾驶员座位旁,等待投钱的乘客上车,想要收回多投的2元钱。接下来这名男子连续向3名乘客收钱均没有成功后,便开始破口大骂,骂了足有3分钟。

王智丽忙给公司打了求助电话。公司相关负责人赶到现场,将4名男子带至公司内并报警,在民警“陪同”下看了骂人视频后,男子才就骂人行为向王智丽赔礼道歉。

注册合作社虚构项目,以高息为诱饵

## 两男子非法集资八百万被抓

本报菏泽6月16日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏)

河北两男子注册合作社,虚构承包土地、投资煤场等项目,以高于银行利息为诱饵向村民非法集资800万元,骗取钱财后逃之夭夭,200余群众受害。近日,经郓城警方长达半年的侦查,两男子被抓获。

2014年9月份以来,郓城县公安局经侦大队就陆续接

到群众举报,案件内容均涉及谢某和张某的非法集资。办案民警在调查中发现,2013年5月份至2014年9月份期间,河北的谢某和张某在没有资金及经营项目的情况下,在郓城工商部门注册成立郓城县鼎信谷物种植专业合作社,谢某实际经营管理,张某为合作社法人,在郓城镇东门南段成立总社并在潘渡镇吴

皮村和张鲁集乡张楼村成立分社,通过虚构合作社承包土地以及投资煤场、碳素厂等,以彩页、图板等方式面向不特定群众宣传,以高于银行利息为诱饵,非法向群众集资800万元,涉及受害群众200余户。

由于谢某和张某成立的公司从负责人到部门经理、业务员大多是外省人,而谢某和

张某也在诈骗钱财后将公司账册和电脑硬盘销毁后携款逃匿,给案件的侦破带来了不小的难度。在随后的半年时间里,郓城警方一直没有放松对该案件的侦查。近日,郓城警方通过侦查得知谢某和张某二人在石家庄出现,遂立即赶赴石家庄实施抓捕,后在石家庄警方的协助下,将谢某和张某抓获。

**11.8万/套<sup>起</sup>** 齐鲁晚报龙口专车看房团  
=养金+养生+度假+一线瞰海现房

· 五证齐全 指定房源赠送 ·

购50多 $m^2$ 户型即赠送价值5万元汽车

购80 $m^2$ -97 $m^2$ 户型即赠送价值10万元私人钓鱼快艇

20公里黄金海岸线 | 纯熟社区 | 成熟配套 | 现房呈阅 | 私属沙滩 | 全年优良空气指数达90%

[ 齐鲁晚报购房俱乐部 尊崇邀约 >>>>>> ] 8993 6298/8993 6296